

Χάλκη 07/11/2022

## Πρακτικό 7

### Τακτικής Γενικής Συνέλευσης (εξ αναβολής) της Ενεργειακής Κοινότητας Χάλκης «Κάλχιον»

Ο κ. Χαντζιάρας Βασίλειος ως Πρόεδρος του Δ.Σ της Ενεργειακής Κοινότητας Χάλκης αναφέρθηκε κατά την εκκίνηση της Γενικής Συνέλευσης στα παρακάτω:

*“Αγαπητά μέλη της Ενεργειακής Κοινότητάς Χάλκης «Κάλχιον»*

*Θα θέλαμε πρώτα να σας ευχαριστήσουμε και πάλι για την εκ νέου συμμετοχή σας απόψε στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της Ενεργειακής Κοινότητας Χάλκης, που διεξάγεται σήμερα Δευτέρα 07/11/2022 και ώρα 18:00μ.μ μέσω φυσικής παρουσίας και τηλεδιάσκεψης, μετά την αναβολή λόγω μη απαρτίας της προγραμματισμένης Γενικής Συνέλευσης της 24<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2022.*

*Τα θέματα Ημερήσιας Διάταξης τα εξής παραμένουν ως είχαν:*

- **Παρουσίαση οικονομικών στοιχείων Ενεργειακής Κοινότητας έτους 2021**
- **Εγγραφή ευάλωτων νοικοκυριών μέσω του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Power Pool για την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας**
- **Εγγραφή νέων μελών που είχαν καταθέσει αίτηση συμμετοχής (αύξηση κεφαλαίου)**
- **Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και αποδοχή εγγραφής νέων μελών**
- **Εξέλιξη διαδικασίας εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού**
- **Παρουσίαση πεπραγμένων Ενεργειακής Κοινότητας, υφιστάμενη κατάσταση και μελλοντικός σχεδιασμός**
- **Καθορισμός της αναλογούσας ενέργειας για κάθε μερίδα**

*Τονίζεται ότι σήμερα, καθώς είναι η τρίτη διαδοχική συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης, δεν απαιτείται η απαρτία των μελών. Οι όποιες αποφάσεις θα ληφθούν από τους παρόντες.”*

Κατά την καταμέτρηση των μελών που παρακολουθούν τη Γενική Συνέλευση, είτε δια ζώσης είτε μέσω τηλεδιάσκεψης, παρόντες ήταν:

α/α (αριθμούνται οι παρόντες)	Όνοματεπώνυμο μέλους
1	ΑΓΓΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2	ΑΓΓΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

3	ΑΓΓΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4	Αθλητικός Σύλλογος Χάλκης ΑΚΑΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
5	ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
6	ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
7	ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
8	ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΧΡΥΣΤΑΛΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΑΡΑΛΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΓΥΡΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
9	ΑΡΕΤΑΝΑΣΣΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Ε.Ε ΑΡΤΣΕΡ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΡΟΝΑΛΝΤ ΑΧΙΟΛΑ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΝΕΣΤΗ ΒΑΛΗΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
10	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΟΥ ΦΑΙΔΩΝΑ
11	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΛΗ ANNA ΒΕΛΗ ΚΑΤΙΝΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
12	ΒΕΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
13	ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΓΡΥΛΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΡΥΛΛΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΡΥΛΛΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
14	ΔΑΝΗΛΙΔΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΑΝΗΛΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
15	ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΑΜΠΕΤΟΥΛΑΣ ΒΑΛΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΖΑΜΠΕΤΟΥΛΑΣ ΤΡΙΝΤΗΣ ΤΟΥ ΜΠΙΝΗ ΖΕΡΒΟΥ ΧΑΖΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΗΦΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
16	ΖΩΝΟΥΔΑΚΗ ΦΑΝΙΩ-ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ
17	ΗΛΙΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΑΣΤΡΕΝΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
18	ΙΑΤΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
19	ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΧΑΛΚΗΣ ΑΕ ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΜΠΙΝΗ ΚΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΖΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΖΟΥΛΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
20	Καλούδη Σοφία

21	ΚΑΛΟΥΔΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
22	ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
23	ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
24	ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
25	ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΚΑΝΑΒΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
26	ΚΟΤΤΟΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΚΟΥΚΟΡΙΝΗ ΠΟΘΗΤΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΗ
27	ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
28	ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ
29	ΚΟΥΦΑΛΕΞΗ ΒΕΝΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
30	ΛΑΜΠΙΡΗ ΔΙΩΝΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ
31	ΛΑΜΠΙΡΗ ΗΛΕΚΤΡΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
32	ΛΑΜΠΙΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ
33	ΛΙΒΑΝΙΟΥ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
	ΛΟΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
	ΛΟΥΛΑΣ-ΣΙΔΕΡΙΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ
	ΜΑΝΙΑ ΤΣΑΜΠΙΚΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
	ΜΑΡΚΑΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
	ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	Μαρκάκης Στέλιος
	ΜΙΝΤΖΙΡΙΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
	ΜΙΝΤΖΙΡΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
	ΜΙΝΤΖΙΡΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
	ΜΟΥΓΚΡΟΣ ΣΚΕΥΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
34	ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
	ΜΠΑΜΠΑΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΠΕΛΟΠΙΔΑ
	ΜΠΟΥΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
	ΜΠΟΥΡΑ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΥΨΩ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
	ΞΙΦΑΡΑ ΚΑΝΕΛΛΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
35	ΟΛΥΣΣΑΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
	ΠΑΝΑΓΗ ΠΟΛΥΜΝΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
	ΠΑΝΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
36	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΑΡΡΕΝΗ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
37	ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ
	ΠΑΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ

	ΠΑΤΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
	ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
	ΠΕΡΑΚΗ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
	ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ
	ΠΙΠΙΝΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
38	ΡΟΔΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
39	ΡΟΔΙΤΗ ΦΛΩΡΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΡΟΔΙΤΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
	ΡΟΔΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
	ΡΟΔΙΤΟΥ ΚΟΚΩΝΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
	ΡΟΖΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
	ΡΟΥΑΤ ANN-ΚΑΡΟΛΑΙΝ ΤΟΥ ΧΑΟΥΑΡΝΤ
40	ΡΟΥΣΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
41	ΡΟΥΣΣΑΚΗ ΠΑΣΙΘΕΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
42	ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
43	ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
	ΣΑΡΟΥΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
44	ΣΠΑΡΤΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
45	ΣΠΥΡΙΔΗΣ ΔΙΟΣΜΑΚΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
	ΣΠΥΡΙΔΗΣ ΤΣΑΜΠΙΚΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
46	ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ
	ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΟΥ ΚΛΥΤΙΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
	ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
47	ΣΥΝΤΥΧΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
48	ΣΥΝΤΥΧΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
49	ΣΦΥΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΛΑΧΟΥ
	ΣΦΥΡΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ
	ΣΦΥΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
	ΣΦΥΡΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ
50	ΤΖΟΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
	ΤΡΙΠΟΛΙΤΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΝΤΑΒΕΛΗ
	ΤΡΥΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΙΠΙΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
51	ΤΣΑΓΚΑΡΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
52	ΤΣΑΓΚΑΡΗ ΦΑΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΤΣΑΠΜΑΝ ΜΠΕΝΤΛΕΥ ΤΟΥ ΕΝΤΝΑ
53	ΤΣΟΥΡΟΥΤΤΗ ΖΑΜΠΕΛΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
	ΤΣΟΥΡΟΥΤΤΗ ΚΛΕΑΝΘΗ-ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΧΑΡΗ
	ΤΣΟΥΡΟΥΤΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
54	ΤΣΟΥΡΟΥΤΤΗΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΧΑΡΗ
	ΦΑΝΑΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΦΑΝΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
55	ΦΕΡΤΕΚΛΗ ΙΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

56	ΦΕΡΤΕΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
57	ΦΕΡΤΕΚΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
58	ΦΕΡΤΕΚΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
59	ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΑΓΛΑΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
	Φραγκάκη Γεωργία
	ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
	ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
60	ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
	ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΦΑΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
61	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
62	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
63	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
64	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
65	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
	ΦΡΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
66	ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ
	ΧΑΤΖΑΝΤΩΝΗ ΣΚΙΑΔΕΝΗ ΤΟΥ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ
67	ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΑ ΠΕΛΑΓΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
68	ΧΕΙΜΩΝΕΤΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΙΟΥ
69	ΧΕΙΜΩΝΕΤΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΙΟΥ
70	ΧΕΙΜΩΝΕΤΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
71	ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
72	ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗ
	ARMITAGE PHILIP-DAVID ΤΟΥ NEVILLE
	BLAKE NIGEL ALLEN
	CLARKE CARALINE ΤΟΥ DONALD
73	LAUDES MAEURER ΤΟΥ HERMANN
	MILES ALAN HAYDEN
	TAYLOR SHEILA ΤΟΥ HARRY
74	TENOSHVILI TAMAZI ΤΟΥ GIORGI
75	<b>ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΣ</b>

Συνολικά ήταν παρόντα 75 μέλη. Με βάση το §17 του καταστατικού, καθώς η σημερινή γενική συνέλευση προέρχεται από δύο εξ' αναβολής γενικές συνελεύσεις λόγω μη

απαρτίας, δεν απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον 50% των μελών επομένως η Γενική Συνέλευση διεξήχθη κανονικά.


Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:

- **Παρουσίαση οικονομικών στοιχείων Ενεργειακής Κοινότητας έτους 2021**


Ο Πρόεδρος της Ενεργειακής Κοινότητας παρουσίασε στα μέλη τα οικονομικά μεγέθη της Ενεργειακής Κοινότητας, όπως αυτά έχουν καταρτιστεί από τον οικονομικό σύμβουλο της Κοινότητας.

Τα αποτελέσματα που παρουσιάστηκαν φαίνονται στις επόμενες σελίδες.

Γενικά, τα μεγέθη της Κοινότητας είναι τα αναμενόμενα και δεν διαπιστώθηκε κάποια ασυμφωνία ούτε και έγινε κάποια παρατήρηση ή επισήμανση από τα μέλη.



ΚΑΛΧΙΟΝ  
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΑΛΚΗΣ – ΕΝΕ.ΚΟΙ.ΧΑ.  
ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
85110 Χάλκη  
Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ. 16025420000  
ΑΦΜ 996803031 – ΔΟΥ ΡΟΔΟΥ  
  
ΧΡΗΜΑΤΟΤΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
Χρήσεως 2021  
(05 Ιουλίου 2021 – 31 Δεκεμβρίου 2021)



ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31/12/2021 (B.5)		
Ποσά σε ευρώ		
	Σημ.	2021
Λοιπά	5.1.	19.047,28
Σύνολο Ενεργητικού		19.047,28
<b>Καθαρή θέση και υποχρεώσεις</b>		
Κεφάλαιο και αποθεματικά	5.2.	17.523,57
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	5.3.	1.523,71
Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων		19.047,28
<b>Κατάσταση αποτελεσμάτων κατ' είδος της 31/12/2021 (B.6)</b>		
Ποσά σε ευρώ		
	Σημ.	2021
Λοιπά έξοδα και ζημιές	5.4.	-17.517,43
Τόκοι και συναφή κονδύλια (καθαρό ποσό)		-59,00
Αποτελέσματα προ φόρων		-17.576,43
Αποτελέσματα περιόδου μετά από φόρους		-17.576,43

Ενημερώθηκαν τα μέλη ότι αναλυτικότερα στοιχεία είναι διαθέσιμα από τον οικονομικό σύμβουλο της Κοινότητας και προσβάσιμα σε κάθε ενδιαφερόμενο.

- **Εγγραφή ευάλωτων νοικοκυριών μέσω του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Power Pool για την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας**
- **Εγγραφή νέων μελών που είχαν καταθέσει αίτηση συμμετοχής (αύξηση κεφαλαίου)**
- **Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και Αποδοχή Εγγραφής Νέων Μελών**

Εκ του καταστατικού της, η Ενεργειακή Κοινότητα στόχο έχει να συμβάλει στη μείωση της ενεργειακής φτώχειας και στην υποστήριξη των ενεργειακά αδύναμων νοικοκυριών. Σε αυτό το πλαίσιο, έγινε παρουσίαση από το Γενικό Γραμματέα της Ενεργειακής Κοινότητας, κ. Ρουσσάκη Βασίλειο, των ενεργειών που έγιναν υπό αυτό το πρίσμα.

Συγκεκριμένα, ο κ. Ρουσσάκης και η κα Πατρού Μιχαλίτσα, ως πιστοποιημένοι Ενεργειακοί μέντορες, έκαναν στοχευμένες έρευνες στα οικονομικά αδύναμα νοικοκυριά της Χάλκης και μέσω του της προβλεπόμενης διαδικασίας επιβεβαίωσαν την ενεργειακή ένδεια σε κάποια από αυτά.

Τονίζεται ότι, καθώς η οικονομική και ενεργειακή επάρκεια ενός νοικοκυριού αποτελεί ευαίσθητο θέμα, δεν παρουσιάστηκαν στη Γενική Συνέλευση αναλυτικά και ονομαστικά τα αποτελέσματα.

Ταυτόχρονα, έγινε αξιολόγηση των αιτήσεων που είχαν υποβληθεί στα πλαίσια του τελευταίου κύκλου εγγραφών νέων μελών της Ενεργειακής Κοινότητας και οι οποίες δεν είχαν ολοκληρωθεί για διάφορους λόγους (ενδεικτικά έλλειψη ή ανακρίβεια φορολογικών δεδομένων, μεταγραφές στην ιδιοκτησία του λογαριασμού ρεύματος κτλ).

Από το συνδυασμό αυτών των δύο ενεργειών (της δράσης καταπολέμησης της Ενεργειακής Φτώχειας και της αξιολόγησης των εκκρεμών αιτήσεων) προέκυψε ότι μπορούσαν να εγγραφούν στην Ενεργειακή Κοινότητα συνολικά τριανταέξι (36) νέα μέλη εκ των οποίων τα έντεκα (11) προέρχονται από το πρόγραμμα κατά της Ενεργειακής Φτώχειας.

Η πρόταση τέθηκε στη Γενική Συνέλευση και κατά ομοφωνία αποφασίστηκε η εγγραφή των νέων μελών.

Με βάση την προσθήκη των νέων μελών προκύπτει αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Κοινότητας κατά

$$(36 - 11) \times 300 = 7,500 \text{ €}$$

Εκ του καταστατικού, ο Δήμος Χάλκης κατέχει το 50% μερίδων – μετοχικού κεφαλαίου. Καθ' ότι προκύπτει αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, το Δ.Σ. καλεί το Δήμο Χάλκης μέσω του εκπροσώπου του που παρίσταται στη Γενική Συνέλευση όπως προβεί στην καταβολή του αυτού ποσού, 7,500€, στο μετοχικό κεφάλαιο της Ενεργειακής Κοινότητας ώστε να διατηρήσει το ποσοστό 50%.

Παράλληλα, καλείται το Δ.Σ. να κοινοποιήσει τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης στο Δήμο Χάλκης.

- **Εξέλιξη διαδικασίας εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού**

Ο Πρόεδρος της Ενεργειακής Κοινότητας προέβη σε ενημέρωση των μελών σχετικά με την εξέλιξη της διαδικασίας του εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού. Συγκεκριμένα αναφέρθηκε ότι

1. Γίνεται σε τακτική (μηνιαία) βάση η πιστοποίηση της παραχθείσας ενέργειας του φ/β της Κοινότητας από το ΔΕΔΔΗΕ, τα αποτελέσματα της οποίας κοινοποιούνται στην Κοινότητα.



2. Ακολούθως, η ενέργεια αυτή επιμερίζεται με βάση το ποσοστό συμμετοχής κάθε μέλους και κάθε ηλεκτρικής παροχής, όπως έχει δηλωθεί από τα μέλη και σύμφωνα με τις διαδικασίες της νομοθεσίας.
3. Ο επιμερισμός αυτός κοινοποιείται με ευθύνη της Κοινότητας στο ΔΕΔΔΗΕ καθώς και στους παρόχους ηλεκτρικής ενέργειας με τους οποίους έχει συνάψει σύμβαση η Κοινότητα.

Τα παραπάνω στάδια εκτελούνται κάθε μήνα και η Κοινότητα καλύπτει τις τυπικές υποχρεώσεις της.

Παράλληλα, τα μέλη του Δ.Σ. της Κοινότητας είναι σε τακτική επαφή με τα στελέχη του Υπουργείου Ανάπτυξης, του ΔΕΔΔΗΕ, της ΔΕΗ και των υπολοίπων παρόχων ώστε να τονίσουν την ανάγκη ολοκλήρωσης των απαραίτητων διαδικασιών και την υλοποίηση του εικονικού συμψηφισμού, ώστε τα μέλη να καρπωθούν της ωφέλειας που προκύπτει από αυτή τη διαδικασία.

Μεταφέρθηκε στα μέλη ότι σε κάθε επικοινωνία υπάρχει η σαφής και ρητή απάντηση ότι καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, ότι το θέμα της Ενεργειακής Κοινότητας Χάλκης αποτελεί προτεραιότητα όλων των φορέων και ότι σύντομα – τελευταία ενημέρωση ήταν εντός του Δεκεμβρίου 2022 – θα γίνει πράξη ο Ενεργειακός Συμψηφισμός.

Τα μέλη εξέφρασαν από κοινού ότι πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες και να ασκηθεί πίεση προς κάθε δυνατή κατεύθυνση.

Το Δ.Σ. επιβεβαίωσε αυτή τη στάση και τόνισε ότι οι προσπάθειες από τα μέλη του θα συνεχισθούν και θα ενταθούν.

- **Παρουσίαση πεπραγμένων Ενεργειακής Κοινότητας, υφιστάμενη κατάσταση και μελλοντικός σχεδιασμός**

Ο Πρόεδρος της Ενεργειακής Κοινότητας παρουσίασε τα πεπραγμένα της Κοινότητας. Ενδεικτικά τα θέματα που αναλύθηκαν παρουσιάζονται στον επόμενο πίνακα:



## Πεπραγμένα Ενεργειακής Κοινότητας

- ✓ Υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα Horizon Europe για την Έρευνα και Τεχνολογία
- ✓ Συνεργασία με άλλες ενεργειακές κοινότητες για την προώθηση της θεσμού της ενεργειακής κοινότητας
- ✓ Συμμετοχή στη συζήτηση των εθνικών αντιπροσώπων για τον καθορισμό προτάσεων προς τη Κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με στόχο την προώθηση της ενεργειακής μετάβασης στα νησιά και σε άλλες περιοχές
- ✓ Συνεργασία με ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα για έργα ανάπτυξης νέων τεχνολογιών ΑΠΕ
  
- ✓ Νέες μονάδες μικρών ΑΠΕ με στόχο την δημιουργία εσόδων για την υλοποίηση και υποστήριξη προγραμμάτων ενίσχυσης ενεργειακής αυτονομίας και οικονομίας
- ✓ Σχεδιασμός δράσεων κάλυψης φορτίων ψύξης, θέρμανσης και ζεστού νερού από καινοτόμες μονάδες ΑΠΕ
- ✓ Σχεδιασμός δράσεων ανακαίνισης και ενεργειακής αναβάθμισης κατοικιών και επιχειρήσεων Χάλκης

Δεν υπήρξε κάποια παρατήρηση από τα μέλη της Κοινότητας επ' αυτού του θέματος.

- **Καθορισμός της αναλογούσας ενέργειας για κάθε μερίδα**

Αναλύθηκε από τον Πρόεδρο της Ενεργειακής Κοινότητας η διαδικασία που περιγράφεται στη νομοθεσία και καθορίζει το ποσό ηλεκτρικής ενέργειας που θα συμψηφιστεί με τις καταναλώσεις κάθε μέλους.

Συγκεκριμένα, τονίσθηκε ότι η Κοινότητα, μέσω της μηνιαίας αναφοράς που αναφέρθηκε ανωτέρω, παρέχει σε κάθε πάροχο μια συγκεκριμένη ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας που θα πρέπει να αφαιρεθεί / συμψηφιστεί με την κατανάλωση των ηλεκτρικών παροχών που έχει δηλώσει.

Αυτή η ποσότητα ενέργειας προκύπτει από το ποσοστό συμμετοχής κάθε μέλους στο μετοχικό κεφάλαιο της Κοινότητας πολλαπλασιαζόμενο με την ενεργειακή παραγωγή του φ/β πάρκου για την αντίστοιχη περίοδο.

Έγινε αναφορά από τα μέλη ότι θα ήταν προτιμότερο σε κάποιες περιπτώσεις:

1. Να υπάρχει σταθερή αναφορά στο ποσό ενέργειας που συμψηφίζεται και όχι να υπολογίζεται μέσω ποσοστού



## Ενεργειακή Κοινότητα Χάλκης Κάλχιον

2. Να μπορεί κάθε μέλος να μεταβάλλει το ποσοστό του και αντίστοιχα το ποσό συμμετοχής στο μετοχικό κεφάλαιο
3. Να μπορεί να μεταβληθεί το ποσό της συνεταιριστικής μερίδας ώστε να ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες κάθε μέλους
4. Να λαμβάνεται το ισοζύγιο παραγωγής – κατανάλωσης ενέργειας από το φ/β πάρκο και τους συσχετισμένους λογαριασμούς και στην περίπτωση που υπάρχει πλεόνασμα ενέργειας, να μηδενίζονται αυτόματα όλες οι καταναλώσεις.

Το Δ.Σ. έκρινε ως εύλογες αυτές τις αναφορές, παράλληλα όμως τόνισε ότι η διαδικασία που ακολουθείται προδιαγράφεται πρώτα από την ισχύουσα νομοθεσία και κατόπιν από το Καταστατικό της Κοινότητας που συντάχθηκε με βάση αυτή τη νομοθεσία.

Οποιαδήποτε αλλαγή θα πρέπει να μελετηθεί από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (ενδεικτικά Υπουργείο, ΔΕΔΔΗΕ, πάροχοι) και αν ακολουθεί τις προβλέψεις της νομοθεσίας να ενσωματωθεί στο Καταστατικό μέσα από μια τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Το Δ.Σ. δεσμεύθηκε να μελετήσει τις δυνατότητες που παρέχονται για την καλύτερη κατανομή της ηλεκτρικής ενέργειας στο σύνολο των μελών του αλλά και σε νέα μέλη που θα προκύψουν από μελλοντικές εγγραφές ώστε να είναι κατά το δυνατό δίκαιη η διανομή και να καλύπτει το μεγαλύτερο δυνατό ποσοστό των ηλεκτρικών παροχών πρωτίστως της ν. Χάλκης.

Δεν υπήρξε κάποιο άλλο θέμα προς συζήτηση εκτός των θεμάτων που αναφέρθηκαν και έτσι ολοκληρώθηκε η Γενική Συνέλευση.

Τα μέλη του Δ.Σ. καλούνται να καταγράψουν τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης, να ενημερώσουν και να καλωσορίσουν τα νέα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας και να ακολουθήσουν τις δεσμεύσεις που αναφέρθηκαν.

Ο Πρόεδρος

Βασίλειος Χαντζιάρας

Ο Γραμματέας

Βασίλειος Ρουσσάκης



# Ενεργειακή Κοινότητα Χάλκης Κάλχιον